

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享割双眼皮会有什么副作用，以及割双眼皮会有什么副作用吗的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [埋线双眼皮有啥危害？](#)
2. [割双眼皮有危险吗？要注意什么？](#)
3. [割双眼皮危害有哪些？](#)
4. [割双眼皮有副作用吗](#)
5. [割双眼皮危害有哪些](#)

埋线双眼皮有啥危害？

埋线双眼皮之所以不用动刀，受到很多人的喜欢，但也有不少人担心埋线双眼皮的危害。一般而言，埋线双眼皮是双眼皮手术里面很安全的手术方式，不伤眼皮，不留痕迹，效果好。加上如果求美者在选择以及正规医院手术，做埋线双眼皮手术是完全不会有任何危害的。埋线双眼皮手术是指通过缝合的方式，是直接把缝线埋藏于皮肤及睑板之间，使上睑皮肤同睑板发生粘连，形成重睑的一种手术，因为一些情况，也有可能出现以下埋线双眼皮的危害：

1、如果爱美者的自身情况并不符合手术的适应症，在手术后很快就会出现上眼睑皱襞消失的现象，而且缝合线很容易就脱落。如果医生医术不够精湛，也肯能导致缝线外露。

2、如果爱美者的上眼睑有轻微的臃肿现象的时候，并强烈的坚持进行埋线法进行手术，那么，在手术过程中很容易出现双眼皮非常狭窄的现象。因此，在手术过程中应该在上眼睑的皱襞外进行1/3的位置进行切口的切割，全面的将眶隔脂肪进行清除。

3、如果医院的知名度不高，而且医生也没有精湛的技术，对手术的顺利进行就会产生一定的影响。

割双眼皮有危险吗？要注意什么？

任何手术都有风险，但是双眼皮手术是比较低的了。

对于有经验的医生来说，只是一个很平常的手术。拆线后的恢复期，如果你没忍住

吃了辣椒、喝酒什么的，就得承受留疤、增生的风险。

至少得三个月之后才能做这些。完全定型的话至少也得一年左右，所以大家为了美一定要慢慢等待哦。

我再来说一下常见的术式

现在市面上常见的双眼皮手术类型有三种：埋线、韩式三点、全切。每一种都对应适合眼皮状态的美眉选择~

一般来说，埋线的疼痛小、恢复快，不过可能几年之后会自己消失掉。适合眼皮薄点的美眉，当然也有会长时间成型的状况，主要看术后护理情况以及个人体质。

韩式微创也就是常说的三点式，通过把眼皮缝线结扎达到效果。适合眼皮松弛的美眉。

全切是运用比较广泛，但是疼痛度高一些、恢复周期也比较长的一种方法。无论眼皮薄还是厚都能选它，而且对眼下垂有很好的改善。年纪大的人也能选。

前期主要先了解双眼皮眼型

首先要了解自己的眼睛，其次是想做什么样子的双眼皮类型。虽然之后面诊时医生也会告诉你，但是没什么比你提前了解自己的状态更保险的了。这样会降低做出来之后不满意的概率。

找正规医院的经验丰富的医生！

医生非常重要，有经验的能给你一些中肯的建议。而且在手术的时候还能缓解你的情绪，就算遇到突发状况，也能完美解决。

开眼角是必须的吗？

很大部分的美眉都逃不过开眼角这一说，因为亚洲人眼睛的内眼角都会有内眦赘皮。大家可以按照等级表找自己的

轻度的话不用担心，不开也没事。严重的美眉们不开会影响手术效果，显得眼睛特别圆特别短。具体视情况而定。

割双眼皮危害有哪些？

割双眼皮危害有哪些

割双眼皮危害也就是风险性或并发症，可能会有感染、瘢痕增生以及手术失败等意外情况发生。

割双眼皮的手术在医学上称为重睑术，目前在临床开展的极为广泛，是一种技术成熟的手术，在正规医疗机构有经验的医生操作下一般不会产生明显的危害，可能的风险情况有以下几种：

1.感染：眼部的抗感染能力较强，常规情况下感染较为少见，术后感染科来自结膜炎、睑板腺炎等。若医疗机构消毒不严格也有可能导致感染。临床有时会发生线头感染，但多可在拆线后好转。

2.瘢痕增生：在重睑术，特别是切开法并开眼角重睑术结束后，患者可能伤口愈合后而出现不同程度的瘢痕增生，一般不严重，多可在数月时间逐渐消退，若存在感染瘢痕通常会较为明显。必要时可进行手术修复或局部注射瘢痕软化药物。

3.手术失败：是指初次眼部整形术后没有达到理想的效果，需要再次手术矫正，使眼部外观协调美观，通常可进行重睑修复术修复原眼部手术出现的问题。

特别提醒：有割双眼皮需求的人群，建议选择正规的医疗机构，以免造成不良后果。

本内容由中国医学科学院整形外科医院面颈整形中心主任医师谢洋春审核

[点这里](#)，查看医生回答详情

割双眼皮有副作用吗

是会有副作用的，术后一般会造成伤口流血，眼部肿胀的现象，术后一个星期内要注意不可以沾水，术后一定要每天定期对伤口进行护理，可以用消毒水清理伤口，或者口服一些消炎药，避免伤口感染，术后定期复查，要多注意休息，眼睛不能太疲劳。

割双眼皮危害有哪些

很多女性在割双眼皮后都会容易出现一些危害，比如可以出现感染以及出血等，手术本身不存在危害性，部分患者可能认为手术的风险较大，会对人体造成伤害，事实上这是手术的并发症，建议在做手术时一定要选择专业的医院会比较好一些，

可以减少一些危害。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的割双眼皮会有什么副作用和割双眼皮会有什么副作用吗问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！